
 ٌلً. أكمل ما :1التمرٌن 

1L=……cL                               3L=…….cL                    600cL=……..L      

5L 80 وcL=……..cL                  350……=3L 50  و …… 

 ؟ 1Lن الحلٌب للحصول على م cL 25 هً الكمٌة التً ٌجب إضافتها إلى أ( ما :2رٌنالتم

 ؟ 75cLمن الماء للحصول على  1Lتً ٌجب إنقاصها من ب( ما هً الكمٌة ال           

 رتب القوارٌر حسب السعة من الأكبر إلى الأصغر. :3ن رٌالتم

 

..............> ..............> ..............> ..............> ..............> ..............> 

 أكمل ما ٌلً. :4التمرٌن 

8L=……cL           500L=……..hL        9000 cL=………..daL 

 رتب من الأصغر إلى الأكبر. :5التمرٌن 

7L 300dL 80hL 6200cL 25L 42dL 240cL 2400mL 

…….. …….. …….. …….. …….. …….. …….. …….. 

 اشترى محمد ما ٌلً. :5التمرٌن 

  1قارورات من العصٌر سعة كل قارورة   6تحتوي كل واحدة على حزمتانL. 

 2قارورة من العصٌر سعة كل قارورة  12وي على احدة تحتحزمة وL. 

  5دلو سعتهL. 

 محمد؟ اشترىكم لترا من العصٌر       

 . 25Daان سعر اللتر الواحد من العصٌر إذا كأحسب ثمن العصٌر       

 .200Daو قطعتٌن نقدٌتٌن من فئة   500Daقة نقدٌة من فئة دفع محمد محمد للتاجر ور      

  حدد المبلغ الذي سٌرجعه التاجر إلى محمد.      

 

 


